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))2و  1(فصل اول (دروس  1هندسه 

توان رسم كرد؟ مي 10و قطر  5چند لوزي به طول ضلع  -1
  شمار ) بي4   2) 3  ) صفر 2   1) 1

 هاي زير صحيح است؟ چند مورد از گزينه - 2

گذرد. گاه از سه نقطه يك خط نمي ب) هيچ  گذرد.  الف) از دو نقطه، هميشه يك خط مي

گذرد. نهايت خط مي د) از يك نقطه، بي  گذرد.  ج) از دو نقطه متمايز فقط دو خط مي

 3) 4  ) صفر 3   2) 2   1) 1

؟نيستفرد  هاي زير، پاسخ ترسيم منحصربه يك از گزينه در كدام - 3

ضلع  3) مثلث با داشتن اندازه 2  ) رسم لوزي با داشتن طول دو قطر آن 1

الاضلاع با داشتن دو ضلع مجاور آن  ) متوازي4    ) رسم مربعي با داشتن قطر آن 3

ث به يك فاصله باشد؟ضلع آن مثل 3توان يافت كه از  مي  اي كه مثلثي در آن هست چند نقطه در يك صفحه - 4

1 (1   2 (2    3 (3   4 (4  

Âدر شكل مقابل زاويه - 5  112 اند زاويه الساقين و دو مثلث كناري متساوي چند است؟
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3 (36   
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ABCاگردر مثلث - 6


ˆزاويه ˆ ˆ(A C) A 60 اي كه نيمساز داخلي زاويه حاده  است، زاويهB̂  با ضلعAC سازد كدام است؟ مي
1 (40  2 (30  3 (50  4 (60  

BCDˆمطابق شكل - 7 , AB AC AD   130  است اگرBH  بر امتدادAD  عمود باشد زاويهABH چند درجه است؟
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  .................... لزوماً  Oند ا متقاطع Oها در نقطه  كنيم و آن را رسم مي AC و  ABهاي  منصف پاره خط را فرض كنيد. عمود ABCمثلث - 8

  است.  BCخط  ) روي پاره2    ) درون مثلث است. 1

قرار دارد.  ABخط  ) روي عمودمنصف پاره4    است.  BAC) روي نيمساز زاويه 3
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وماً صحيح است؟گزينه لز كدام - 9

1(a a a a> = >4 3 5 1 

2(a a a a a= > > >4 1 3 2 5 

3(a a a a= > >4 3 5 1 

4(a a , a a a> = >4 1 3 4 5 

؟نداردكدام گزينه مثال نقض  -10
  ها نوعي مربع هستند.  ) همه لوزي2    ) هر مستطيل نوعي مربع است. 1

ها نوعي مستطيل هستند.  الاضلاع ) همه متوازي4  ست و هم نوعي مستطيل نوعي لوزي ا  ) مربع هم3


